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Panarea
Mediterranean breeze
design 
CMP Design, 2020

EN — The idea behind Panarea is rooted in the Mediterranean 
coastline and  brings to mind the colours and the refreshing summer 
breeze of a dinner on a terrace overlooking the sea. The wide and 
curved backrest is woven in polypropylene cord which creates an 
original geometrical pattern and wraps around the tubular steel 
frame as far as the armrests. The lounge armchair comes with a wide 
seat and a high backrest.
IT — Panarea nasce da un’idea di paesaggio costiero mediterraneo, che 
riporta alla mente i colori e la brezza rinfrescante di una cena all’aria 
aperta in una terrazza affacciata sul mare e la luce conciliante  
e ristoratrice della stagione estiva. Lo schienale ampio e accogliente è 
intrecciato in corda di polipropilene che, nella sua originale geometria, 
crea una raffinata greca e avvolge il tubo del telaio in acciaio, coprendo 
anche i braccioli. La poltrona lounge è dotata di una seduta molto 
generosa e di uno schienale alto.
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Lounge armchair poltrona lounge Panarea Armchair poltrona Panarea

LIVING LIVING



3675

12 PEDRALI Seating / Sedute PANAREA 13

Cushion in dry-feel polyurethane foam 
covered in fabric made from the same yarn 
used for the woven element
Cuscino imbottito in poliuretano espanso 
drenante rivestito con un tessuto realizzato con 
il medesimo filato dell'intreccio

100% recyclable 
and easy to clean
100% riciclabile e 
facile da pulire

Handcrafted twine in 
polypropylene cord

Intreccio artigianale in corda 
di polipropilene

ARMCHAIR ARMCHAIR
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Stackable
Impilabile

ARMCHAIR ARMCHAIR



3679
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Polyester lumbar 
cushion upholstered 
with fabric suitable for 
outdoor use  
Cuscino lombare in 
poliestere rivestito con 
tessuto adatto ad uso 
esterno

Resistant to bacteria, sunlight, 
humidity and chlorine

Resistente a batteri, luce solare, 
umidità e cloro

ARMCHAIR LOUNGE ARMCHAIR
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Steel tube frame powder 
coated for outdoor use

Struttura in tubo d'acciaio 
verniciato per esterno

Ø 20 mm

3675
Armchair, steel frame, rope profile backrest

3679
Lounge armchair, steel frame, rope profile backrest
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SIZES / DIMENSIONI

steel / acciaio

rope profile in the same colour of the frame / intreccio in corda in tinta con il telaio

cushions / cuscini

for NPE colour frame, rope profile is grey  
per il colore del telaio NPE, l’intreccio della corda è grigio

FINISHES / FINITURE

mm - in LOUNGE ARMCHAIR



Reva Twist
Rêve et Évasion
design 
Patrick Jouin, 2020

EN — The elegant three-seater sofa and lounge armchair feature four tapered 
legs in die-cast aluminium integrated with the perimeter frame in extruded 
aluminium. The stainless steel backrest and armrests are woven with a flat 
rope in weather-resistant polypropylene, for a more natural appearance.
IT — L’elegante divano a tre posti e la poltrona lounge sono caratterizzati da 
quattro gambe affusolate in pressofusione di alluminio integrate in una cornice 
perimetrale in estruso di alluminio. Lo schienale e i braccioli in acciaio inox 
sono ricoperti da un intreccio realizzato con una corda piatta  in polipropilene 
resistente agli agenti atmosferici e al contempo capace di garantire una resa più 
naturale.
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Lounge armchair poltrona lounge Reva Twist

The backrest and 
armrests are removable 

and can be stacked
Lo schienale e i braccioli 

possono essere smontati 
al fine di consentirne 

l’impilaggio 

REVA/2_P

LOUNGE ARMCHAIRLIVING
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Steel backrest and 
armrests woven with a flat 
rope in polypropylene
Schienale e braccioli in 
acciaio intrecciati con corda 
piatta in polipropilene

Extruded 
aluminium frame
Cornice in estruso  
di alluminio

LOUNGE ARMCHAIRLOUNGE ARMCHAIR
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REVA/2_D

Removable cushions,
water resistant fabric

Cuscini sfoderabili in tessuto 
resistente all’acqua

Three-seater sofa
Divano a tre posti

SOFASOFA



Protective covers available (REVA_D/COVER - REVA_P/COVER)
Disponibili coperture protettive (REVA_D/COVER - REVA_P/COVER)
Pillowcases for lateral, seat and backrest cushions available (REVA.13 - REVA.17 - REVA.18)
Disponibili federe cuscini laterali, sedile e schienale (REVA.13 - REVA.17 - REVA.18)
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REVA/2_D
Three seats sofa, aluminium frame and legs

REVA.3
Optional side pillow

REVA/2_P
Lounge armchair, aluminium  
frame and legs

FINISHES / FINITURE

SIZES  / DIMENSIONI

BI100E SA200E TEE MGE

aluminium / alluminio

BE TE MA2

rope / corda

fabrics / tessuti 

→ see page 367
vedi pagina 367

We suggest to remove the cushions over night and in rainy days
Si consiglia di ritirare i cuscini durante la notte e in caso di pioggia

mm - in 



REVA 31

Sun lounger lettino Reva 
Coffee table tavolino Buddy
Lighting lampada Giravolta

LEISURE

Reva
Rêve et Évasion
design 
Patrick Jouin, 2017

EN — An elegant sofa, a lounge armchair and 
a sun-lounger: Reva is an outdoor collection 
featured by four tapered legs that support a 
perimetral aluminium frame.
IT — Un elegante divano, una poltrona lounge 
e un lettino da sole: Reva è una collezione per 
l’outdoor caratterizzata da una cornice perimetrale 
in alluminio sorretta da quattro gambe in 
pressofusione. 

Reva
Rêve et Évasion
design 
Patrick Jouin, 2017

EN — An elegant sofa, a lounge armchair and 
a sun-lounger: Reva is an outdoor collection 
featured by four tapered legs that support a 
perimetral aluminium frame.
IT — Un elegante divano, una poltrona lounge 
e un lettino da sole: Reva è una collezione per 
l’outdoor caratterizzata da una cornice perimetrale 
in alluminio sorretta da quattro gambe in 
pressofusione. 
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REVA_P

Extruded 
aluminium frame
Cornice in estruso  

di alluminio

LOUNGE ARMCHAIRLOUNGE ARMCHAIR

Die-cast aluminium legs
Gambe in pressofusione 

di alluminio
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REVA_D

Three-seater sofa
Divano a tre posti

SOFASOFA
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Front legs in die-cast 
aluminium 

Gambe anteriori in 
pressofusione di alluminio

Rear castors for handling
Ruote posteriori per 
la movimentazione

REVA_L

SOFASOFA
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Private House 
Brescia, Italy

Project: Private House
Products: Reva lounge armchair, 
sofa and sun lounger, Wow pouf, 
Buddy coffee table
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Private House
Botticino, Italy

Project: Private House
Products: Reva sun lounger,  
Tribeca lounge armchair, Wow pouf

Philiaz
Bolzano, Italy

Project: Restaurant
Products: Reva lounge armchair and sofa,  
Island pouf, Stylus table



CERTIFICATIONS  / CERTIFICAZIONI

According to EN 16139:2013 level 2, extreme
EN di riferimento 16139:2013 livello 2, estremo

Protective covers available (REVA_D/COVER - REVA_P/COVER)
Disponibili coperture protettive (REVA_D/COVER - REVA_P/COVER)
Pillowcases for lateral, seat and backrest cushions available (REVA.13 - REVA.17 - REVA.18)
Disponibili federe cuscini laterali, sedile e schienale (REVA.13 - REVA.17 - REVA.18)

We suggest to remove the cushions 
over night and in rainy days
Si consiglia di ritirare i cuscini durante 
la notte e in caso di pioggia
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1030 – 40.61950 – 76.8

1985 - 78.2 1910 – 75.2

REVA_D
Three seats sofa, aluminium frame and legs

REVA.3
Optional side pillow

REVA_L.3
Cushion for sun lounger
WIDTH: 730 – 28.7

REVA_P
Lounge armchair, aluminium  
frame and legs

REVA_L
Sun lounger, aluminium frame 
and legs, rear castors 
WIDTH: 770 – 30.3 
BACKREST GRADES: 0°, 13°, 23°, 33°, 43°

FINISHES / FINITURE

SIZES  / DIMENSIONI

BI100E SA200E

aluminium / alluminio

BI GC MA

textilene / textilene

fabrics / tessuti 

→ see page 367
vedi pagina 367
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Rail
Under the sun
design 
Pedrali R&D, 2020

EN — Rail is an outdoor sun lounger characterized  
by simple, modern lines and ideal for relaxing moments on the 
terrace, in the garden or by the pool. Its slim frame in powder 
coated aluminium has four angled legs in stainless steel 
featuring an oblique design. 
IT — Rail è un lettino per outdoor caratterizzato da linee semplici 
e moderne, ideale per godersi momenti di relax in terrazza, in 
giardino o a bordo piscina. Si caratterizza per una struttura dalle 
linee sottili in alluminio verniciato, caratterizzata da quattro gambe 
in acciaio inox inclinate dal taglio obliquo. 



46 PEDRALI Seating / Sedute RAIL 47

Sun lounger lettino Rail

LEISURE LEISURE



48 PEDRALI Seating / Sedute RAIL 49

Cushion in dry-feel foam 
upholstered in water-repellent, UV 

resistant fabric 
Cuscino in poliuretano espanso 

drenante rivestito in tessuto 
idrorepellente e resistente ai raggi UV

RAIL + RAIL.3

Version with rear castors 
available 

Disponibile versione con 
ruote posteriori

SUN LOUNGERSUN LOUNGER



CERTIFICATIONS  / CERTIFICAZIONI

According to EN 16139:2013 level 2, extreme
EN di riferimento 16139:2013 livello 2, estremo

50 PEDRALI Seating / Sedute RAIL 51

Seat and backrest in textilene 
Seduta e schienale in textilene

RAIL 

1800 – 70.9 1800 – 70.9

1810 – 71.3

RAIL.3
Cushion for sun lounger
WIDTH: 660 – 26.0

RAIL
Sun lounger, aluminium frame 
and stell legs 
WIDTH: 725 – 28.5

RAIL/2
Sun lounger, aluminium frame 
and stell legs, rear castors 
WIDTH: 725 – 28.5

FINISHES / FINITURE

SIZES  / DIMENSIONI

BI100E SA200E

aluminium / alluminio

BI SA

textilene / textilene

cushion fabrics / tessuti per cuscino 

→ see page 367
vedi pagina 367

Aluminium sun lounger 
with stainless steel legs 
Lettino in alluminio con 
gambe in acciaio inox

SUN LOUNGER
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Remind
Between mind & heart
design 
Eugeni Quitllet, 2018

EN — While evoking the soft sinuous curves of wooden chairs from the 
late nineteenth century, Remind’s organic silhouette recalls something 
never seen before, a universal shape able to fit into any space and style 
of decor. The result is an innovative polypropylene armchair, in which 
each element is conceived to ensure total comfort and cosiness.
IT — Remind riprende la memoria delle curve morbide e sinuose delle sedie 
in legno della seconda metà del XIX Secolo. La sua essenza si esprime 
attraverso una silhouette dalle forme organiche capace di “ricordare 
qualcosa mai visto prima”, una forma universale in grado di adattarsi a 
qualsiasi spazio e stile. Una poltroncina innovativa in polipropilene in cui 
ogni elemento è pensato per conferire comfort e avvolgenza. 

REMIND 53

Armchair poltrona Remind
Table tavolo Fluxo

LIVING
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Armchair poltrona Remind

SIDE CHAIR
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“Recycled Grey” 
with 100% recycled 
polypropylene
“Recycled Grey”
in polipropilene 100% 
riciclato 

3730R

Polypropylene charged  
with glass fiber

Polipropilene caricato  
con fibra di vetro

3730

SIDE CHAIRSIDE CHAIR



REMIND 5958 PEDRALI Seating / Sedute

3735

The perforated backrest can be 
decorated with tiny colourful pixels 

made from polypropylene 
Lo schienale traforato può essere 

decorato con piccoli pixel colorati 
realizzati in polipropilene 

ARMCHAIRARMCHAIR
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Recycled Grey

3735R
Side chair sedia Remind Recycled Grey

ARMCHAIR
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Stackable
Impilabile

Palazzo Terzi
Bergamo, Italy

Project: Temporary installation
Products: Remind side chair

ARMCHAIR
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Petit Palace 
Suites 
Santorini, Greece

Project: Hotel
Products: Remind armchair, 
Concrete table

ARMCHAIR
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Maregio Suites
Santorini, Greece

Project: Hotel
Products: Remind armchair,  
Ikon table
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Bohem 
La Stazione
Paratico, Italy

Project: Florist, Café & Restaurant
Products: Elliot table, Remind armchair

5475

5473

Die-cast aluminium base,
extruded aluminium column

Base in pressofusione di 
alluminio, colonna in

estruso di alluminio

Breccia Aurora  
composite marble top
Ripiano in agglomerato  
di marmo Breccia Aurora

Coffee table
Tavolino
h 500 mm

TABLE BASE
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Remind Pixel
Polypropylene pixel, 
1 pack 300 pcs

polypropylene / polipropilene

FINISHES / FINITURE

BE SA ROTE VE RG
Recycled Grey

NE

3735
Polypropylene armchair

570 - 22.4 560 - 22.1
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3735R
Recycled grey polypropylene armchair
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3730
Polypropylene side chair

3730R
Recycled grey polypropylene side chair
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According to EN 16139:2013 level 2, extreme
EN di riferimento 16139:2013 livello 2, estremo

only for 3735  
ANSI-BIFMA X5.1-2017/6
ANSI-BIFMA X5.1-2017/10
ANSI-BIFMA X5.1-2017/11
ANSI-BIFMA X5.1-2017/15

CERTIFICATES  / CERTIFICAZIONI

SIZES  / DIMENSIONI mm - in 



SOUL 73

Soul
Pure creativity
design 
Eugeni Quitllet, 2018

EN — The concept of Soul stems from the idea of creating a chair 
using a blend of age-old methods and cutting-edge techniques. Its 
ash structure has a minimalistic, flowing silhouette, characterized 
by a harmonious interplay of curves and lines. The outdoor version 
made of aluminium, with a seat in teak slats, ensures strength and 
lightness.
IT — La poltrona Soul nasce dal desiderio di creare una seduta ricorrendo 
a metodi tradizionali e sfruttando al tempo stesso la tecnologia. Linee 
sinuose caratterizzano una struttura in frassino resa dinamica e di 
carattere grazie al gioco armonico di curvature e dolci inclinazioni.  
La versione outdoor realizzata in alluminio, con sedile con doghe in teak 
sagomate, garantisce resistenza e leggerezza.

ARMCHAIR
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3746

Anodized aluminium
Alluminio anodizzato

ARMCHAIR ARMCHAIR
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Seat in shaped teak slats
Seduta in doghe di teak 
sagomate

Powder coated 
aluminium tube frame 
Struttura in tubo di 
alluminio verniciato 
Ø 30 mm

#PedraliPalaceofWonders
Stockholm Furniture & Light Fair, 2020 
Stockholm, Sweden

Project: Exhibition stand
Architect: CalviBrambilla
Products: Soul armchair, 
Stylus table, Giravolta lighting

ARMCHAIR
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Table tavolo Toa

TOA190X75

TABLE TABLE

Powder-coated 
tapered bridge legs
Gambe a ponte dalla 

forma affusolata 
verniciate

Table with die-cast aluminium 
legs and solid laminate top

Tavolo con struttura in 
pressofusione di alluminio e 

ripiano in stratificato



CERTIFICATES  / CERTIFICAZIONI

teak

teak

ANSI-BIFMA X5.1-2017/7
ANSI-BIFMA X5.1-2017/10
ANSI-BIFMA X5.1-2017/17
ANSI-BIFMA X5.1-2017/24

AA
Anodized

Anodizzato

AWARDS  / PREMI

aluminium  / alluminio

TEEBI200E BE200E SA200E VE600E VE100E

80 PEDRALI Seating / Sedute SOUL 81

3746
Aluminium armchair, teak seat

570 - 22.4 530 - 20.9
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FINISHES / FINITURE

SIZES  / DIMENSIONI mm - in 



TRIBECA 83

Tribeca
Fasten your seat, belt! 
design 
CMP Design, 2018

EN — Tribeca takes us back in time with a modern 
reinterpretation of classic Sixties patio chairs made from 
steel and woven cord. A true icon, revisited with new 
materials: a solid tubular frame, combined with the elasticity 
of a profile in vertically-woven plastic material.
IT — Tribeca nasce dagli echi confortanti della memoria, una 
reinterpretazione in chiave moderna delle classiche sedute 
da terrazza anni Sessanta realizzate in acciaio con intreccio. 
Un’icona rivisitata attraverso nuovi materiali: un solido telaio 
tubolare unito all’elasticità di un profilo in materiale plastico 
ordito verticalmente.

Armchair poltrona Tribeca

LIVING
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Flexible woven 
PVC profile
Intreccio in  
PVC flessibile

3660

SIDE CHAIR - ARMCHAIR SIDE CHAIR 
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Steel for  
outdoor use
Acciaio resistente 
per esterno

3665

Stackable
Impilabile

ARMCHAIR ARMCHAIR
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Lounge armchair poltrona lounge Tribeca
Coffee table tavolino Nolita

The PVC profile is durable, 
colourful and easy to clean
Il profilo in PVC è durevole, 
colorato e facile da pulire

ARMCHAIR LIVING
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Seat height
Altezza seduta
420 mm

3669

Seat height
Altezza seduta
430 mm

Flexible PVC with nylon 
core, UV resistant 
PVC flessibile con anima in 
nylon, resistente ai raggi UV

3666

LOUNGE ARMCHAIR SOFA



3668

3667

92 PEDRALI Seating / Sedute TRIBECA 93

Seat height
Altezza seduta

775 mm

Seat height
Altezza seduta
675 mm

Enigma Suites 
Santorini, Greece

Project: Hotel
Products: Tribeca armchair, Fluxo table

BARSTOOL
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Private House
Brescia, Italy

Project: Private House
Products: Tribeca side chair and armchair, Elliot table, Arki-Table
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Private House
Botticino, Italy

Project: Private House
Products: Tribeca lounge armchair,  
Reva sun lounger, Wow pouf
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Tancredi 
Restaurant 
Sirmione, Italy

Project: Restaurant
Products: Tribeca armchair, Arki-Table
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Green Design
Piazza Vecchia 
Bergamo, Italy

Project: Temporary installation
Products: Tribeca side chair, 
armchair, lounge armchair and 
sofa, Nolita table, Giravolta lighting



Green Design
Piazza Vecchia 
Bergamo, Italy

Project: Temporary installation
Products: Tribeca side chair,  
armchair, Nolita table, Giravolta lighting
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Saraceno 
Restaurant
Bergamo, Italy

Project:  
Café & Restaurant
Products: Tribeca 
armchair and sofa,  
Nolita table  
and coffee table



104 PEDRALI Seating / Sedute TRIBECA 105

Avdemsbue
Lesja, Norway

Project: Coffee bar, retail & shopping center
Products: Tribeca side chair,  
Elliot table

The Greenhouse  
at Vaeshartelt
Maastricht, Netherlands

Project: Coffee bar
Products: Tribeca armchair, Bistrot table



106 PEDRALI Seating / Sedute TRIBECA 107

Caffè del 
Colleoni
Bergamo, Italy

Project: Coffee bar
Products: Tribeca 
armchair, Elliot table  

Leon’s Place 
Hotel
Rome, Italy

Project: Hotel
Products: Tribeca armchair and 
barstool, Ikon table 



RA100E RO400E BL300E TEE MGE GAE BI200E VE100E

108 PEDRALI Seating / Sedute TRIBECA 109

3660
Side chair, steel frame, PVC flexible 
profile seat and backrest

3667
Barstool, steel frame, PVC flexible 
profile seat and backrest

3665
Armchair, steel frame, PVC flexible 
profile seat and backrest

3669
Lounge armchair, steel frame, PVC 
flexible profile seat and backrest

3666
Sofa, steel frame, PVC flexible profile 
seat and backrest

3668
Barstool, steel frame, PVC flexible 
profile seat and backrest

535 - 21.1

485 - 19.1

590 - 23.2

720 - 28.4 1200 - 47.2
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540 - 21.3

450 - 17.7
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SIZES / DIMENSIONI

655 - 25.8
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steel / acciaio

flexible woven PVC profile in the same colour of the frame
intreccio in PVC flessibile in tinta con il telaio

for BI200 colour frame, PVC profile is beige  
per il colore del telaio BI200, l’intreccio in PVC è beige

FINISHES / FINITURE

CERTIFICATES  / CERTIFICAZIONI

According to EN 16139:2013 level 2, extreme
EN di riferimento 16139:2013 livello 2, estremo

AWARDS  / PREMI

mm - in 
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5 

- 1
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Nolita
Vintage chic
design 
CMP Design, 2015

EN — Nolita is a family of outdoor seatings which recalls the origins of a 
historic course, started by Mario Pedrali in 1963 with his first metal garden 
chairs. The collection seems to arise from the memories of a sunny and lively 
square, a timeless place, giving birth to simple and iconic shapes. 
IT — Nolita è una famiglia di sedute da esterni che rievoca le origini di un percorso 
storico, iniziato da Mario Pedrali nel 1963 con le sue prime sedie da giardino in 
metallo. La collezione sembra scaturire da ricordi in trasparenza, un’atmosfera 
senza tempo da piazza assolata e vivace, per un risultato di solida durevolezza  
in forme semplici ed iconiche.



NOLITA 113112 PEDRALI Seating / Sedute

Table tavolo Nolita 
Side chair sedia Nolita
Armchair poltrona Nolita

HOSPITALITY  HOSPITALITY



NOLITA 115114 PEDRALI Seating / Sedute

Steel tube frame powder 
coated for outdoor use
Struttura in tubo d'acciaio 
verniciato per outdoor

3650

3655

High backrest version
Versione con schienale alto

3656

Stackable
Impilabile

SIDE CHAIR SIDE CHAIR - ARMCHAIR



NOLITA 117116 PEDRALI Seating / Sedute

Seat height
Altezza seduta 
400 mm

3659 + 3659.3

Seat height
Altezza seduta 

750 mm

3658

3658 + 3657.3

3651 + 3650.3 

SIDE CHAIR - BARSTOOLLOUNGE  ARMCHAIR



NOLITA 119118 PEDRALI Seating / Sedute

Lounge armchair poltrona lounge Nolita
Chaise longue Nolita
Table tavolo Nolita

LEISURE  LEISURE  



NOLITA 121120 PEDRALI Seating / Sedute

Lounge armchair poltrona lounge Nolita
Chaise longue Nolita
Coffee table tavolino Nolita

LEISURE LEISURE  



NOLITA 123122 PEDRALI Seating / Sedute

Removable 
waterproof cushion
Cuscino waterproof 
removibile

One armrest
Un bracciolo

3654 + 3654.7

Lindley Lindenberg
Frankfurt am Main, Germany
Project: Hotel
Products: Tribeca armchair,  
Nolita chaise longue and table

CHAISE LONGUE



NOLITA 125124 PEDRALI Seating / Sedute

Pyrgos 
Santorini, Greece

Project: Restaurant
Products: Nolita armchair, 
Bold table

Green Design
Piazza Vecchia 
Bergamo, Italy
Project: Temporary installation
Products: Nolita armchair and coffee table



NOLITA 127126 PEDRALI Seating / Sedute

Il Gattopardo 
di Lampedusa
Lampedusa, Italy

Project: Hotel
Products: Nolita armchair, 
chaise longue and coffee table



NOLITA 129128 PEDRALI Seating / Sedute

Bassa Maina  
Villas & Suites
Areopoli, Greece

Project: Hotel
Products: Nolita armchair and table



NOLITA 131130 PEDRALI Seating / Sedute

Altera Pars Suites 
Santorini, Greece

Project: Hotel
Products: Nolita armchair,  
chaise longue, table and coffee table



NOLITA 133132 PEDRALI Seating / Sedute

Bohem 
La Stazione
Paratico, Italy

Project: Florist, Café & Restaurant 
Products: Nolita armchair and table

Old Castle Oia
Santorini, Greece
Project: Hotel
Products: Nolita side chair,  
Ikon table



NOLITA 135134 PEDRALI Seating / Sedute

Natu Restaurant
at Goulandris Natural History 
Museum 
Athene, Greece

Project: Restaurant 
Products: Nolita side chair,  
lounge armchair and table, 
Ikon coffee table



NOLITA 137136 PEDRALI Seating / Sedute

3650
Steel side chair

3651
Steel side chair, high backrest

3650.3
Cushion for side chair 
and armchair
WIDTH: 400 - 15.8

3659
Steel lounge armchair

3655
Steel armchair

3656
Steel armchair, high backrest

SIZES  / DIMENSIONI

3654
Steel chaise longue
WIDTH: 700 - 27.6

3654.7
Cushion for chaise longue
WIDTH: 575 - 22.6

3659.3
Cushion for lounge 
armchair
WIDTH: 440 - 17.3
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3657
Steel barstool

3658
Steel barstool

3657.3
Cushion for barstool
WIDTH: 325 - 12.8

550 - 21.7 550 - 21.7535 - 21.1 600 - 23.6
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BI200E AZ100EGI100E

VE100E VE600E

AR500E RO200E TEE GAE

CERTIFICATES  / CERTIFICAZIONI

steel / acciaio

AWARDS  / PREMI

FINISHES / FINITURE

According to EN 16139:2013 level 2, extreme
EN di riferimento 16139:2013 livello 2, estremo

BL300E

BL500E

mm - in 
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fabrics and rim / tessuti e bordino 

→ see page 367
vedi pagina 367



Intrigo
A beautiful twist
design 
Claudio Dondoli - Marco Pocci, 2015

EN — A combination of lines which twist harmoniously 
creating an involving, minimal silhouette. The main feature 
is represented by the die-cast aluminium which creates 
different sections for the backrest, armrests and legs. 
IT — Un insieme di linee che si intersecano armonicamente dando 
origine ad una silhouette avvolgente e minimale. Intrigo è una 
seduta in cui la pressofusione di alluminio crea sezioni differenti 
per schienale, braccioli e gambe.



INTRIGO 141



INTRIGO 143142 PEDRALI Seating / Sedute

Table tavolo Ypsilon 
Solid laminate top ripiano in stratificato

Armchair poltrona Intrigo

3715

Die-cast aluminium  
seat and armrests
Seduta e braccioli in 
pressofusione di alluminio

ARMCHAIRHOSPITALITY



INTRIGO 145144 PEDRALI Seating / Sedute

Seat cushion only
Cuscino per solo sedile

3715 + 3715.5 3715 + 3715.20

Waterproof seat  
and back cushions

Cuscino per sedile e schienale
in tessuto waterproof

Extruded aluminium legs
Gambe in estruso di alluminio

ARMCHAIR  ARMCHAIR



INTRIGO 147146 PEDRALI Seating / Sedute

ARMCHAIR  ARMCHAIR



148 PEDRALI Tables / Tavoli CONCRETE 149

Table tavolo Concrete 
Steel top ripiano in lamiera
Armchair poltrona Intrigo

855

Steel column, powder 
coated for outdoor use 
Colonna in acciaio 
verniciato per esterno

Steel top 
Ripiano in 
lamiera

TABLE BASEHOSPITALITY



INTRIGO 151150 PEDRALI Seating / Sedute

Oro Bistrot at NH 
Collection Fori 
Imperiali
Rome, Italy

Project: Restaurant
Products: Intrigo armchair, Ypsilon table



INTRIGO 153152 PEDRALI Seating / Sedute

Ezio Gritti
Bergamo, Italy

Project: Restaurant
Products: Fabbrico table, 
Intrigo armchair, Kado pot

Merchants Suites
Valletta, Malta

Project: Hotel
Products: Intrigo armchair,  
Laja table



INTRIGO 155154 PEDRALI Seating / Sedute

3715
Aluminium armchair

590 - 23.2

540 - 21.3

530 - 20.9
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3715.5 
Upholstered seat cushion only
WIDTH: 500 - 19.7

3715.20
Upholstered seat and back 
cushions only

465 - 18.3

aluminium  / alluminio

FINISHES / FINITURE

fabrics / tessuti 

→ see page 367
vedi pagina 367

AR500E RO200E

BI200E NPE VE300EBE200E VE100E VE600E

AZ100EBL500E

MGEGAE

SIZES  / DIMENSIONI

CERTIFICATES  / CERTIFICAZIONI

According to EN 16139:2013 level 2, extreme 
EN di riferimento 16139:2013 livello 2, estremo

5 
– 

0.
20 25
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10
.0

mm - in 



DOME 157

Dome
Multimaterial language
design 
Odo Fioravanti, 2016

EN — Dome is a collection of seating that brings 
back to mind the glorious tradition of the bistrot 
chairs with curved silhouettes and generous 
shapes. It recalls the domes of the monuments 
adorning a lot of cities all around the world.
IT — Dome è una collezione di sedute che evoca 
la gloriosa tradizione delle sedie da bistrot, 
caratterizzate da silhouette arcuate e forme  
generose, richiamando le cupole dei monumenti  
che impreziosiscono molte città nel mondo. 

Armchair poltrona Dome
Table tavolo Fabbrico

HOSPITALITY



158 PEDRALI Seating / Sedute DOME 159

Side chair sedia Dome
Armchair poltrona Dome
Table tavolo Arki-Table

HOSPITALITY HOSPITALITY



160 PEDRALI Seating / Sedute DOME 161

266 261

ARMCHAIR  SIDE CHAIR

Perforated seat 
and back version
Versione con seduta 
e schienale traforati



162 PEDRALI Seating / Sedute DOME 163

Gas air moulding 
polypropylene,
fiberglass charged
Stampaggio a iniezione 
assistito da gas,
caricato fibre di vetro

265 261

ARMCHAIR  SIDE CHAIR - ARMCHAIR



Polypropylene
Polipropilene

164 PEDRALI Seating / Sedute DOME 165

265

260

Stackable
Impilabile

SIDE CHAIR - ARMCHAIR ARMCHAIR  



166 PEDRALI Tables / Tavoli FABBRICO 167

TFA120X80

TFA_100X100

The edge of the top is shaped 
on the legs in galvanized steel 
tube 30x30 mm 
Il bordo del ripiano si raccorda 
alle gambe in tubo acciaio 
zincato 30x30 mm

Legs and top in galvanized 
steel, polyester powder coated 
for outdoor use 
Finitura con gambe e ripiano 
in acciaio zincato verniciato a 
polveri poliestere per esterno

Side chair sedia Dome
Table tavolo Fabbrico

TABLE  HOSPITALITY



Side chair sedia Dome
Table tavolo Arki-Base

168 PEDRALI Tables / Tavoli ARKI BASE 169

ARK4

ARK3

Steel tube legs  
in rectangular section

Gambe in tubolare d’acciaio  
a sezione rettangolare

Solid laminate top
Ripiano in stratificato

TABLE  BASESHOSPITALITY



170 PEDRALI Seating / Sedute DOME 171

Virginia’s Cave Villas
Santorini, Greece

Project: Hotel
Products: Dome armchair,  
Concrete table

ANS 
Associazione 
Nautica 
Sebina
Sulzano, Italy

Project: Sailing school
Products: Dome armchair, 
Fabbrico table



172 PEDRALI Seating / Sedute DOME 173

266
Polypropylene armchair with 
perforated seat and back

268
Polypropylene barstool

265
Polypropylene armchair

267
Polypropylene barstool

261
Polypropylene side chair with 
perforated seat and back

260
Polypropylene side 
chair

260/CL1
Polypropylene side chair,  
fire-retardant grade

265/CL1
Polypropylene armchair,
fire-retardant grade
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FINISHES  / FINITURE

polypropylene / polipropilene

BI ROBE GA VEGI
260 - 265

only
260 - 265

only
260 - 265-267-268

only

NE

BI

CERTIFICATES  / CERTIFICAZIONIAWARDS  / PREMI

According to EN 16139:2013 level 2, extreme
EN di riferimento 16139:2013 livello 2, estremo
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260 - 261 - 265   
266 - 267 - 268
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Babila
Reloaded memory
design  
Odo Fioravanti, 2013

EN — Babila collection is able to move along tradition and 
innovation with great agility. A family of seatings and tables 
whose strength is its simplicity and directness, to recall a 
timeless shape. 
IT — La collezione Babila si muove con grande agilità tra tradizione 
e innovazione. Una famiglia di sedute e tavoli la cui forza è nella 
semplicità e immediatezza, a ricordare una forma senza tempo.

BABILA 175

2735

ARMCHAIR  



176 PEDRALI Seating / Sedute BABILA 177

Steel tube frame
Struttura in tubo 
d’acciaio
Ø 16 mm

Polypropylene shell
Scocca in polipropilene

ARMCHAIR ARMCHAIR



178 PEDRALI Seating / Sedute

Armchair poltrona Babila XL

BABILA XL 179

Babila XL “Recycled Grey” 
with 100% recycled 
polypropylene shell
Babila XL “Recycled Grey” 
con scocca in polipropilene 
100% riciclato 

50% from plastic material 
post-consumer waste and 

50% from plastic material 
industrial waste

50% da scarto di materiale 
plastico post consumo e 50% 
da scarto di materiale plastico 

industriale

2734R

ARMCHAIR



180 PEDRALI Seating / Sedute

Tubular steel legs
Gambe in tubo d’acciaio 
Ø 16 mm

2734

BABILA XL 181

ARMCHAIR ARMCHAIR



182 PEDRALI Seating / Sedute BABILA 183

Gostilna Štravs
Šmarje pri Jelšah, Slovenia

Project: Restaurant
Products: Babila armchair, Ikon table,  
Happy Apple lighting

Philiaz
Bolzano, Italy

Project: Restaurant
Products: Babila armchair, Ypsilon table



184 PEDRALI Seating / Sedute BABILA 185

Tenuta di 
Castellaro
Lipari, Italy

Project: Wine resort
Products: Koi-Booki chair,
Enjoy chair, Babila armchair, Arki-Table

SIZES  / DIMENSIONI
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2730
Side chair, technopolymer shell, steel tube frame

500 - 19.7

2735
Armchair, polypropylene shell, steel tube frame
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technopolymer / tecnopolimero (Babila side chair)

polypropylene / polipropilene (Babila armchair and Babila XL)
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only for 2735
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only for 2735
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only for 2735

GR

RG
only for 2734R
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only for 2735
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FINISHES / FINITURE

CERTIFICATES  / CERTIFICAZIONIpowder coated / verniciato 

→ see page 370 
 vedi pagina 370 According to EN 16139:2013 level 2, extreme

EN di riferimento 16139:2013 livello 2, estremo

For 2735

2734R
Armchair, recycled polypropylene shell, steel tube frame
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2734
Armchair, polypropylene shell, steel tube frame

mm - in 



GOSSIP 187

621R

Gossip
Sinuous shapes
design 
Claudio Dondoli - Marco Pocci, 2007

EN — Polypropylene armchair with sinuous and round 
shapes, stackable and light weight. Gossip is also 
available in a “recycled grey” version, made entirely  
from 100% recycled plastic material.
IT — Poltroncina in polipropilene dalle forme morbide e 
avvolgenti, leggera e impilabile. Gossip è proposta anche 
in versione “recycled grey”, completamente realizzata in 
materiale plastico riciclato.

50% from plastic material post-
consumer waste and 50% from 
plastic material industrial waste
50% da scarto di materiale plastico 
post consumo e 50% da scarto di 
materiale plastico industriale

ARMCHAIR



GOSSIP 189188 PEDRALI Seating / Sedute

621

ARMCHAIR

Stackable
Impilabile

ARMCHAIR



621
Polypropylene armchair

621R
Recycled grey polypropylene armchair

FINISHES  / FINITURE

590 - 23.2 590 - 23.2560 - 22.1 560 - 22.1
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polypropylene / polipropilene

VE RG
Recycled Grey

NESA

GOSSIP 191190 PEDRALI Seating / Sedute

ARMCHAIR SIZES  / DIMENSIONI mm - in 



GOSSIP 193

Gossip
Sinuous shapes
design 
Claudio Dondoli - Marco Pocci, 2007

EN — Polycarbonate armchair with sinuous and round 
shapes, stackable and light weight.
IT — Poltroncina in policarbonato dalle forme morbide  
e avvolgenti, leggera e impilabile.

Armchair poltrona Gossip
Table tavolo Bold 

HOSPITALITY



GOSSIP 195194 PEDRALI Seating / Sedute

ARMCHAIR

620

Polycarbonate injection 
mould, glossy finish

Policarbonato stampato a 
iniezione, finitura lucida

620
Polycarbonate armchair

SIZES  / DIMENSIONI

FINISHES  / FINITURE

590 - 23.2 560 - 22.1
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82
0 

- 3
2.

3

polycarbonate  / policarbonato

TRFU AMBI

CERTIFICATES  / CERTIFICAZIONI

ENV 581-2:2000

UV beams resistant 
polycarbonate for indoor  
& outdoor use
Policarbonato anti UV per uso 
indoor e outdoorindoor e outdoor



Sunset
Lounge horizon
design 
Alessandro Busana, 2017

EN — Sunset is a collection of lounge modular seating. A squared volume 
in polyethylene, with fine roundness downward, embraces the wide seat 
while the flat upper side becomes a restful armrest. The horizontal lines 
along the outer profile create a rhytmic play which enlarge the cosy look 
of the seating.
IT — Sunset è una collezione di sedute lounge modulari. Un volume squadrato in 
polietilene abbraccia l’ampia seduta mentre il bordo superiore appiattito diventa 
un bracciolo. Le linee orizzontali che corrono lungo il perimetro esterno creano 
un gioco ritmico che amplifica l'aspetto avvolgente della seduta.



Removable cushion,
water resistant fabric
Cuscino sfoderabile, 
tessuto resistente all’acqua

Hpl top for single or double armrest
Ripiano in Hpl per bracciolo 

singolo o per doppio bracciolo

198 PEDRALI Seating / Sedute SUNSET 199

625 + 625.10

625 + 625.10 + 625.20

LOUNGE ARMCHAIR LOUNGE ARMCHAIR



200 PEDRALI Seating / Sedute SUNSET 201

625 + 625.10 + 625.30 626 + 626.10 + 625.20

Two-seater sofa
Divano a due posti
1500x800 mm

Seat height 
cushion included

Altezza seduta
incluso cuscino

450 mm

LOUNGE ARMCHAIR SOFA



202 PEDRALI Seating / Sedute SUNSET 203

620 - 24.4 620 - 24.4

800 - 31.5

1320 - 52.0 1320 - 52.0

1500 - 59.1
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626.10
Set of cushions for seat and back
WIDTH: 585 - 23.0

626.3
Cushion for seat only
WIDTH: 585 - 23.0

626
Polyethylene two seats sofa

625.10
Set of cushions for 
seat and back
WIDTH: 585 - 23.0

625.3
Cushion for seat 
only
WIDTH: 585 - 23.0

625.20
Hpl top for single armrest

625.30
Hpl top for double armrest

625
Polyethylene lounge armchair

FINISHES / FINITURE

BI SA BE

polyethylene / polietilene

CFP_BI COP_234

solid laminate / stratificato

800 - 31.5

72
0 

- 2
8.

4

800 - 31.5

We suggest to remove the cushions 
over night and in rainy days
Si consiglia di ritirare i cuscini durante 
la notte e in caso di pioggia

LOUNGE ARMCHAIR
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SIZES  / DIMENSIONI mm - in 

fabrics / tessuti 

→ see page 367
vedi pagina 367



Plus
Balanced volumes and 
formal elegance 
design 
Alessandro Busana, 2010

EN — Designed for outdoor, as well for interior spaces, Plus armchair 
and sofa create a new dialogue between aesthetic and versatility of 
application. A collection which wisely combines generous volumes 
with formal elegance of design, in a perfect balance of comfort 
and functionality.
IT — Pensati sia per l’outdoor, sia per le ambientazioni indoor, la poltroncina 
e il divano Plus richiamano un nuovo dialogo tra personalità estetica 
e versatilità d’uso. Una collezione capace di sintetizzare sapientemente 
volumi generosi ed eleganza formale, in un equilibrio perfetto di comfort 
e funzionalità.



PLUS 207206 PEDRALI Seating / Sedute

630

Injection moulding
polypropylene
Polipropilene stampato 
a iniezione

Indoor & Outdoor 

Stackable
Impilabile

630 + 630.3

LOUNGE ARMCHAIR LOUNGE ARMCHAIR



208 PEDRALI Seating / Sedute PLUS AIR 209

631 + 631.3

Cushion for outdoor
Cuscino per esterno

Rotomolded 
polyethylene
Polietilene
rotazionale

636 + 636.3

Two-seater sofa
Divano a due posti

LOUNGE ARMCHAIR SOFA



PLUS 211210 PEDRALI Seating / Sedute

Villa P
Cremona, Italy

Project: Private House
Products: Plus armchair, Plus Air 
lounge armchair and sofa, Arki-Table, 
Wow pouf



PLUS 213212 PEDRALI Seating / Sedute

Private House
Brescia, Italy

Project: Private House
Products: Plus armchair, Plus Air 
lounge armchair and sofa, Wow pouf



PLUS 215214 PEDRALI Seating / Sedute

Rais Café
Portoscuso, Italy

Project: Coffee bar
Products: Plus Air lounge armchair 
and sofa, Ara armchair, Wow pouf

Nasturzio 
Restaurant
Bergamo, Italy

Project: Restaurant
Products: Plus armchair, Ikon table



PLUS 217216 PEDRALI Seating / Sedute

655 - 25.8 590 - 23.2
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6.
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- 1
7.
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7
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780 - 30.7 725 - 28.5
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1425 - 56.1 740 - 29.1

40
0 

- 1
5.

8

63
5 

- 2
5.

0

450 - 17.7

580 - 22.8

1220 - 48.0

630
Polypropylene armchair

631
Polyethylene lounge armchair

636
Polyethylene sofa

630.3
Cushion for armchair only
WIDTH: 430 - 16.9

631.3
Cushion for lounge armchair only
WIDTH: 515 - 20.3

636.3
Cushion for sofa only
WIDTH: 515 - 20.3

FINISHES / FINITURE

BI

BI

SA AR

RO

VE GA

polypropylene / polipropilene (Plus armchair)

polyethylene / polietilene (Plus Air lounge armchair and sofa)

CERTIFICATES  / CERTIFICAZIONI

fabrics / tessuti 

→ see page 367
vedi pagina 367

 According to EN 15373:2007 level 3, severe
EN di riferimento 15373:2007 livello 3, severo

For 630

40
 –

 1
.5

7
60

 –
 2

.3
6

60
 –

 2
.3

6

SIZES  / DIMENSIONI mm - in 



ARA 219

Ara
Timeless seduction
design 
Jorge Pensi Design Studio, 2011

EN — Ara collection made in polypropylene with its aesthetic language, 
refined and well-balanced, becomes so unique thanks to the peculiarity  
of the handle at the end of the backrest.
IT — Il linguaggio formale, equilibrato ed elegante della collezione Ara, realizzata 
in polipropilene, è reso unico dalla caratteristica maniglia posta all’estremità 
dello schienale, capace di connotare la seduta rendendola al contempo 
funzionale e stilisticamente riconoscibile.

315

ARMCHAIR



ARA 221220 PEDRALI Seating / Sedute

Seat height
Altezza seduta 
460 mm

310

Handle in the upper 
part of the backrest 

Maniglia nella parte 
alta dello schienale

315

SIDE CHAIR - ARMCHAIR SIDE CHAIR - ARMCHAIR



ARA 223222 PEDRALI Seating / Sedute

Seat height 
Altezza 
seduta

420 mm

316

LOUNGE ARMCHAIR LOUNGE ARMCHAIR



ARA 225224 PEDRALI Seating / Sedute

Green Design 
Piazza Vecchia 
Bergamo, Italy

Project: Temporary installation
Products: Ara Lounge armchair,
Ypsilon coffee table

NÒ-Do
Paratico, Italy

Project: Restaurant
Products: Ara side chair  
and armchair, Ikon table



ARA 227226 PEDRALI Seating / Sedute

Ezio Gritti
Bergamo, Italy

Project: Restaurant
Products: Ara Lounge armchair, 
Ikon coffee table

Green Design 
Piazza Antico Lavatoio 
Bergamo, Italy

Project: Temporary installation
Products: Ara Lounge armchair,
Ypsilon coffee table, Giravolta lighting, 
Happy Apple lighting



228 PEDRALI Tables / Tavoli YPSILON 229

Temporary 
installation 
Brescia, Italy

Project: Outdoor
Products: Ara armchair, 
Ypsilon table

4790

4795

Steel top, 
flat edge
Ripiano in lamiera,
bordo piatto
12 mm

Adjustable feet
Piedini regolabili

TABLE BASE



ARA 231230 PEDRALI Seating / Sedute

495 - 19.5 560 - 22.1

46
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- 1
8.

1

83
0 

- 3
2.

7
83

0 
- 3

2.
7

595 - 23.4 560 - 22.1
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- 2
6.

0

46
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- 1
8.

1
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2

42
0 

- 1
6.

5

700 - 27.6 640 - 25.2

74
0 

- 2
9.

1

310
Polypropylene side chair

310/CL1
Polypropylene side chair, 
fire-retardant grade

315
Polypropylene armchair

315/CL1
Polypropylene armchair, 
fire-retardant grade

316
Polypropylene lounge armchair

AWARDS  / PREMI

RO AR

AR

BI

BI

BI

BE

GC GA

GA

NE

BL

SA

VS

VS

MA

polypropylene / polipropilene (Ara side chair and armchair) 

polypropylene / polipropilene (Ara lounge armchair) 

FINISHES  / FINITURE

CERTIFICATES  / CERTIFICAZIONI

According to EN 16139:2013 level 2, extreme
EN di riferimento 16139:2013 livello 2, estremo

For
310 - 315 - 316 

SIZES  / DIMENSIONI mm - in 



Tatami
Weaving inspiration
design 
Claudio Dondoli - Marco Pocci, 2009

EN — Tatami is a collection of polypropylene chair which 
expresses desire to live at open air. The peculiar weaving  
of the shell guarantees comfort and encourages relax.
IT — La collezione di sedute in polipropilene Tatami esprime la voglia 
di vivere degli spazi aperti. Il caratteristico intreccio della scocca 
garantisce un comfort adeguato per favorire relax e benessere.



TATAMI 235234 PEDRALI Seating / Sedute

305

Stackable
Impilabile

306

Gas air moulding 
polypropylene,  
100% recyclable
Polipropilene stampato 
con il supporto del gas, 
100% riciclabile 

ARMCHAIRSIDE CHAIR



TATAMI 237236 PEDRALI Seating / Sedute

Armchair poltrona Tatami
Table tavolo Ikon

HOSPITALITY ARMCHAIR



TATAMI 239238 PEDRALI Seating / Sedute

Cenador en las  
Rotas de Dénia
Denia, Spain

Project: Private House
Product: Tatami armchair 



TATAMI 241240 PEDRALI Seating / Sedute

Adaptation  
of a Forge
Stettino, Poland

Project: Private House
Architect: Loft Kolasinski
Product: Tatami armchair 



TATAMI 243242 PEDRALI Seating / Sedute

Playa Blanca
Punta Cana, Santo Domingo

Project: Restaurant
Products: Tatami side chair, 
Arki-Table 

Il Re dei Girgenti
Agrigento, Italy

Project: Restaurant
Product: Tatami armchair,  
Fabbrico table



244 PEDRALI Tables / Tavoli TOGO 245

Table tavolo Togo 
Armchair poltrona Tatami

TG_159X89

Solid laminate top 
with powder coated aluminium legs,  
for outdoor use
Ripiano in stratificato e struttura 
verniciata per esterno

HOSPITALITY TABLE



JUMP 247

Table tavolo Jump 
Armchair poltrona Tatami

TJ4_79X79

Solid laminate top 
with powder coated 
aluminium legs,  
for outdoor use
Ripiano in stratificato e 
struttura verniciata per 
esterno

HOSPITALITY

246 PEDRALI Tables / Tavoli

TABLE



248 PEDRALI Seating / Sedute

470 - 18.5 540 - 21.3
44

0 
- 1

7.
3

82
0 

- 3
2.

3

78
0 

- 3
0.

7

580 - 22.8 615 - 24.2

66
0 

- 2
6.

0

44
0 

- 1
7.

3

305
Polypropylene side chair

306
Polypropylene armchair

FINISHES  / FINITURE

SABI GAVE RO MA

polypropylene / polipropilene

CERTIFICATES  / CERTIFICAZIONI

According to UNI 15373:2007 level 3°- severe 
UNI di riferimento 15373:2007 livello 3° - severo

SIZES  / DIMENSIONI mm - in 



VOLT 251

Volt
Injection of dynamism
design 
Claudio Dondoli - Marco Pocci, 2013

EN — The thin sections, along with ergonomic shape and lovely proportions 
make Volt a collection of polypropylene chairs that stands out for 
attention to details. Volt is elegant, cozy, equally lightweight and handy, 
featured by thin edges and chamfered profiles. All the models in the 
collection are also available with padded seat version.
IT — Il tratto sottile, la forma ergonomica e le gradevoli proporzioni rendono 
Volt una collezione di sedute in polipropilene che si distingue per la cura  
dei dettagli. Leggera e facile da maneggiare, caratterizzata da spessori esili  
e profili smussati, Volt è elegante e accogliente. Tutti i modelli della collezione 
sono disponibili anche con sedile imbottito.

670

Polypropylene glass fiber charged,  
gas assisted injection moulding 
Polipropilene caricato fibra di vetro, 
iniettato con il supporto del gas

SIDE CHAIR



VOLT 253252 PEDRALI Seating / Sedute

Low backrest 
Schienale basso
775 mm

675

High backrest 
Schienale alto
835 mm

673

ARMCHAIR SIDE CHAIR - ARMCHAIR



VOLT 255254 PEDRALI Seating / Sedute

670

Stackable
Impilabile

670

SIDE CHAIR SIDE CHAIR



VOLT 257256 PEDRALI Seating / Sedute

Seat height 
Altezza seduta 

660 mm

Seat height 
Altezza seduta 

765 mm

677

678

Golden Milos  
Beach Hotel
Milos, Greece

Project: Restaurant
Products: Volt armchair

BARSTOOL



VOLT 259258 PEDRALI Seating / Sedute

Sebbah House
Begur, Spain

Project: Private House
Architects: Pepe Gascón Arquitectura,
Asa Alexandre Boulin
Products: Volt armchair, Arki-Table



Powder coated frame  
for outdoor use
Telaio verniciato  

per outdoor

ARK300X100

Fior di Pesco  
composite marble top
Ripiano in agglomerato  
di marmo Fior di Pesco

TABLE TABLE

ARKI-TABLE 261260 PEDRALI Tables / Tavoli



ARKI-TABLE 263262 PEDRALI Tables / Tavoli

ARK5_D129

Stone effect solid laminate top
Ripiano in stratificato  effetto “Stone”

ARK139x139

Solid laminate top
Ripiano in stratificato 

TABLE TABLE



VOLT 265264 PEDRALI Seating / Sedute

Derbusco Cives
Erbusco, Italy

Project: Coffee bar
Products: Volt side chair,  
Ypsilon table. Happy Apple lighting

Private penthouse 
Marsascala, Malta

Project: Private House 
Products: Arki-Table, Volt chair and armchair



VOLT 267266 PEDRALI Seating / Sedute

Labirinto
della Masone
di Franco Maria 
Ricci
Fontanellato - Parma, Italy

Project: Cultural Park
Products: Volt side chair, Ypsilon table



VOLT 269268 PEDRALI Seating / Sedute

670
Polypropylene side chair

670/CL1
Polypropylene side chair, 
fire-retardant grade

510 - 20.1 525 - 20.7

77
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- 3
0.

5

46
0 

- 1
8.

1

673
Polypropylene side chair, high back

83
5 
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2.

9

510 - 20.1 550 - 21.7

46
0 

- 1
8.

1

675
Polypropylene armchair

675/CL1
Polypropylene armchair,  
fire-retardant grade

77
5 

- 3
0.

5

600 - 23.6 525 - 20.7
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- 2
5.

6
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5.

6

46
0 

- 1
8.

1
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- 1
8.

1

674
Polypropylene armchair, high back

83
5 

- 3
2.

9

600 - 23.6 550 - 21.7

677
Polypropylene barstool

678
Polypropylene barstool

10
00

 - 
39

.4

76
5 

- 3
0.

1

480 - 18.9470 - 18.5

90
0 

- 3
5.

4

66
0 

- 2
6.

0

470 - 18.5 475 - 18.7

polypropylene / polipropilene

AWARDS  / PREMI

FINISHES  / FINITURE

BI NE ROGA BE BL ARGI

BI

For
670 - 673 - 674 - 675 - 677 - 678 

CERTIFICATES  / CERTIFICAZIONI

According to EN 16139:2013 level 2, extreme
EN di riferimento 16139:2013 livello 2, estremo

Only for 670 – 671:
ANSI-BIFMA X5.1-2017/6
ANSI-BIFMA X5.1-2017/10
ANSI-BIFMA X5.1-2017/11
ANSI-BIFMA X5.1-2017/15
ANSI-BIFMA X5.1-2017/17
ANSI-BIFMA X5.1-2017/24

SIZES  / DIMENSIONI mm - in 



Snow
Organic shapes
design 
Odo Fioravanti, 2008

EN — The playful form, adaptability to indoor and outdoor environments 
and stackability make the Snow chair a new classic. Snow table project 
took life from the idea to communicate the same dynamism and speed 
of the chair.
IT — La forma giocosa, l’adattabilità agli ambienti esterni e interni e l’impilabilità 
hanno reso la collezione di sedute in polipropilene Snow un nuovo classico. 
Snow table nasce dall’idea di comunicare le stesse sensazioni di dinamismo 
e velocità della sedia.



SNOW 273272 PEDRALI Seating / Sedute

300

Gas air moulding 
polypropylene,
fiberglass charged
Stampaggio a iniezione 
assistito da gas,
caricato fibre di vetro

300/CL1

Seat height
Altezza seduta

455 mm

Fire-retardant version
Versione ignifuga

CHAIR CHAIR



SNOW 275274 PEDRALI Seating / Sedute

300

CHAIR CHAIR



SNOW 277

Stackable
Impilabile

301

Injection moulding polypropylene top  
and legs in extruded aluminium
Ripiano in polipropilene stampato a iniezione 
con gambe in estruso di alluminio

276 PEDRALI Tables / Tavoli

TABLE TABLE



SNOW 279278 PEDRALI Seating / Sedute

Chalet 
Pinocchio
Brentonico, Italy

Project: Hotel
Products: Snow chair and table

La Vecchia 
Terrazza
Ostuni, Italy

Project: Restaurant
Products: Snow chair



OUTDOOR

ROBI AZGIRA

CERTIFICATES  / CERTIFICAZIONI

According to EN 15373:2007 level 3, severe 
EN di riferimento 15373:2007 livello 3, severo

Only for 300: 
ANSI-BIFMA X5.1-2017/6
ANSI-BIFMA X5.1-2017/7
ANSI-BIFMA X5.1-2017/10
ANSI-BIFMA X5.1-2017/11
ANSI-BIFMA X5.1-2017/15

AWARDS  / PREMI

SNOW 281280 PEDRALI Seating / Sedute

SIZES  / DIMENSIONI mm - in 

300
Polypropylene chair

303
Polypropylene junior chair

300/CL1
Polypropylene chair, 
 fire-retardant grade

450 - 17.7470 - 18.5 550 - 21.7 420 - 16.5

62
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- 2
4.

6

45
5 

- 1
7.

9

80
5 

- 3
1.

7

VEBE

35
0 

– 
13

.8

BLRO

polypropylene / polipropilene (Snow chair)

NE

polypropylene / polipropilene (Snow junior chair)

FINISHES  / FINITURE 

AR

BI

GRSABI



Koi-Booki
One character, a multipurpose chair
design 
Claudio Dondoli – Marco Pocci, 2012

EN — Repetition of geometric elements forms a graphic pattern that defines 
the appearance and the character of a technical and functional seating.  
Koi-booki combines a polypropylene shell with an aluminum frame,  
is stackable and can be equipped with a linking device to create seating rows.
IT — La ripetizione di elementi geometrici forma un pattern grafico che definisce 
l’aspetto ed il carattere di una seduta tecnica e funzionale. Koi-Booki abbina  
il polipropilene della scocca all’alluminio del telaio, è impilabile e può essere  
dotata di gancio di connessione per comporre file di sedute.



KOI-BOOKI 285284 PEDRALI Seating / Sedute

370

Injection moulding 
polypropylene one-shell
Monoscocca in polipropilene 
stampato a iniezione

Side chair sedia Koi-Booki 
Table tavolo Ikon

HOSPITALITY CHAIR



KOI-BOOKI 287286 PEDRALI Seating / Sedute

Die-cast
aluminium frame
Telaio in  
pressofusione 
di alluminio

Fire-retardant 
shell version
Versione con 

scocca ignifuga

370/CL1

CHAIR CHAIR



KOI-BOOKI 289288 PEDRALI Seating / Sedute

Tenuta di 
Castellaro
Lipari, Italy

Project: Wine resort
Products: Koi-Booki chair,
Enjoy chair

535 - 21.1 520 - 20.5

46
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- 1
8.

1

80
0 

- 3
1.

5

370
Chair, polypropylene shell, 
aluminium frame

370/CL1
Chair, polypropylene shell, aluminium 
frame, fire-retardant grade

FINISHES  / FINITURE

BI SA AR BL NE

polypropylene / polipropilene

BI

370/G
Aluminium linking device

CERTIFICATES  / CERTIFICAZIONI

 According to EN 15373:2007 level 3, severe
EN di riferimento 15373:2007 livello 3, severo

aluminium / alluminio 

→ powder coated in the same colour of the shell see page 370

verniciato in tinta con la scocca vedi pagina 370

12
0 

– 
4.

7

134 – 5.3

SIZES  / DIMENSIONI mm - in 



ENJOY 291

Enjoy
Optimize your spaces
design 
Claudio Dondoli - Marco Pocci , 2007

EN — Resistant and lightweight, Enjoy is a folding chair easy to 
handle and carry. Once folded takes up a minimal space of 95mm. 
Made of coloured polypropylene, suitable also for outdoor. 
IT — Resistente e leggera, Enjoy è una sedia pieghevole estremamente 
semplice da movimentare che, una volta riposta, occupa uno spazio  
di soli 95 mm. Realizzata in polipropilene colorato, Enjoy si presta  
anche per utilizzi outdoor. 

460

Made of polypropylene  
charged with glass fiber
Realizzata interamente  
in polipropilene caricato  
fibra di vetro

CHAIR



292 PEDRALI Seating / Sedute ENJOY 293

Chair sedia Enjoy

LIVINGCHAIR



ENJOY 295

Just Vanilla Club
Belgrade, Serbia

Project: Coffee bar
Products: Enjoy chair, Snow chair, 
Plus armchair

490 - 19.3 500 - 19.7

45
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- 1
7.

7

77
5 

- 3
0.

5

86
0 

- 3
3.

9

460
Polypropylene chair

FINISHES  / FINITURE

BI NE RO

polypropylene / polipropilene

CERTIFICATES  / CERTIFICAZIONI

According to UNI 10977/2002 level 5° 
UNI di riferimento 10977/2002 livello 5°

ANSI-BIFMA X5.4-2012/5
ANSI-BIFMA X5.4-2012/7
ANSI-BIFMA X5.4-2012/14
ANSI-BIFMA X5.4-2012/16
ANSI-BIFMA X5.4-2012/17
ANSI-BIFMA X5.4-2012/21

95 – 3.7

SIZES  / DIMENSIONI mm - in 



Pasha
A touch of glamour
design
Claudio Dondoli - Marco Pocci, 2010

EN — Pasha armchair, a perfect blend of tradition and innovation, thanks  
to a contemporary material such as the polycarbonate, it represents a 
modern version of  the Bergère armchair. Its generous dimensions along 
with the ergonomic shapes of the seat, make it suitable  for outdoor 
spaces and for the Hotels’ wellness areas.
IT — La poltrona Pasha, sintesi perfetta di tradizione e innovazione, riprende 
le forme della poltrone bergère, con un materiale contemporaneo come 
il policarbonato. Le dimensioni generose, unite al tratto ergonomico della 
seduta, la rendono particolarmente adatta sia per l’outdoor, sia per le zone 
benessere degli hotel.



298 PEDRALI Seating / Sedute PASHA 299

Lounge armchair poltrona lounge Pasha

Lounge seat height
Altezza seduta lounge

430 mm

660

Methacrylate
thermoformed tray
Vassoio in metacrilato 
termoformato

661 + 662

Injection moulding 
polycarbonate, glossy finish 

 Policarbonato stampato 
a iniezione, finitura lucida

LEISURE ARMCHAIR



300 PEDRALI Seating / Sedute PASHA 301

Lounge armchair poltrona lounge Pasha

65
5 

- 2
5.

8

98
0 

- 3
8.

6

660
Polycarbonate lounge armchair

FINISHES  / FINITURE

662
Methacrylate tray only

661
Polycarbonate pouf

710 - 28.0 750 - 29.5

43
0 

- 1
6.

9

41
0 

- 1
6.

1

42
5 

- 1
6.

7

510 - 20.1 510 - 20.1600 - 23.6 600 - 23.6

540 - 21.3

polycarbonate / policarbonato methacrylate / metacrilato

BI BITR FU

CERTIFICATES  / CERTIFICAZIONI

According to UNI 15373:2007 level 3°- severe
UNI di riferimento 15373:2007 livello 3° - severo

LEISURE

445 – 17.5

70
 –

 2
.7

6

SIZES  / DIMENSIONI mm - in 



Side chair sedia Mya 

MYA 303

Mya
Beyond the shapes
design  
Claudio Dondoli - Marco Pocci, 2005

EN — Mya is a collection of chairs with a refined and filiform design, 
the polypropylene seat and back are inserted into the die-cast 
aluminium frame made up in one piece. Thanks to a stylistic  
research and a skilful combination of materials Mya is suitable  
for both outdoor and indoor environments.
IT — Mya è una collezione di sedute dal design raffinato e filiforme, 
con telaio in pressofusione di alluminio su cui si innestano una seduta 
e uno schienale in polipropilene. La ricerca stilistica e una sapiente 
combinazione di materiale rende Mya particolarmente adatta sia a 
contesti outdoor che indoor.

LEISURE



MYA 305304 PEDRALI Seating / Sedute

706/2

Die-cast aluminium 
armrests and frame
Braccioli e struttura  
in pressofusione di alluminio

Polypropylene 
seat and back
Seduta e schienale 
in polipropilene 

700

ARMCHAIR SIDE CHAIR



306 PEDRALI Seating / Sedute MATRIX 307

TMD_200X86

Powder coated anodized 
aluminium 

Telaio in alluminio 
anodizzato

Slats in solid laminate
Doghe in stratificato 

LIVING TABLE

Table tavolo Matrix
Armchair poltrona Mya



MYA 309308 PEDRALI Seating / Sedute

Château 
Neercanne
Maastricht, Netherlands

Project: Restaurant
Products: Mya armchair, 
Togo table
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550 - 21.7

701
Side chair, polypropylene seat and 
textilene back, die-cast aluminium frame

706/2
Armchair, polypropylene seat
and textilene back, die-cast 
aluminium frame

79
0 

- 3
1.

1

465 - 18.3 550 - 21.7

495 - 19.5525 - 20.7

700
Side chair, polypropylene seat and 
back, die-cast aluminium frame

705/2
Armchair, polypropylene seat
and back, die-cast aluminium frame

FINISHES  / FINITURE

polypropylene / polipropilene textilene / textilene

BI BISA2 SANE NEGA RO

CERTIFICATES  / CERTIFICAZIONI

According to UNI 10977/2002 level 5° 
UNI di riferimento 10977/2002 livello 5°

aluminium / alluminio 

→ powder coated in the same colour of  
the seat and back see page 370 
verniciato in tinta con la scocca vedi pagina 370

SIZES  / DIMENSIONI mm - in 



795

Upholstered with water proof 
polystyrene spheres
Imbottitura con granuli 
in polistirene idrofugo

ISLAND 311

Island
The comfort takes shape
design 
Claudio Dondoli - Marco Pocci, 2008

EN — A set of soft islands designed for waiting and relax areas. 
The armchair and the poufs, covered in nylon or fire-retardant 
simil-leather, are provided with a handle for easy carrying.
IT — Una famiglia di morbide isole pensate per aree d’attesa e relax. 
Poltrone e pouf rivestiti in nylon o in ecopelle ignifuga, Island è 
provvisto di una maniglia per facilitarne la movimentazione.

Light and easy to carry
Leggero e facile da 

trasportare

Nylon fabric covering with 
anti-slipping bottom surface

Rivestimento in nylon  
con fondo antiscivolo

UPHOLSTERED ARMCHAIR



312 PEDRALI Seating / Sedute ISLAND 313

Sol House 
Ibiza, Spain

Project: Hotel 
Architect: Estudio ASAH 
Products: Island lounge seating

Ø 900 - 35.4

795
Upholstered armchair

797
Upholstered pouf
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0

Ø 900 - 35.4

FINISHES  / FINITURE

796
Upholstered pouf

40
0 

- 1
5.

8

Ø 650 - 25.6

We suggest to remove over night and in rainy days
Si consiglia di ritirare durante la notte e in caso di pioggia

SIZES  / DIMENSIONI mm - in 

fabrics / tessuti 
 
 → see booklet for finishes 
 vedi catalogo finiture



Giravolta
The wireless outdoor lighting
design 
Alberto Basaglia - Natalia Rota Nodari, 2017

en — Inspired by Lanterns of times past, it is a wireless lighting 
distinguished by a contemporary design and suitable for outdoor 
environments. The name reflects its essence: the swivelling diffuser and 
the rechargeable feature recalls the great inventor Alessandro Volta 
and his main discovery, the battery.
it — Ispirata alle lanterne di un tempo, Giravolta è una lampada wireless 
ricaricabile dal design contemporaneo, adatta per l’outdoor. Nel nome tutta 
la sua essenza: da un lato il suo diffusore orientabile, dall’altro il suo essere 
ricaricabile da cui il riferimento ad Alessandro Volta e alla sua principale 
invenzione, la pila.



GIRAVOLTA 317316 PEDRALI Lighting / Lampade

Lithium battery: 
over 8 hours operating time

Batteria al litio:
durata per oltre 8 ore

1799

60 LED light source
2W, 3000 K

LIGHTING LIGHTING



GIRAVOLTA 319318 PEDRALI Lighting / Lampade

Magnet kit 
Kit magnete

Height
Altezza 
330 mm

1799/50

Height
Altezza 

500 mm

1799

Extruded 
aluminium handle
Maniglia in estruso
di alluminio

LIGHTING LIGHTING



GIRAVOLTA 321320 PEDRALI Lighting / Lampade

1799/130

Height
Altezza 
1300 mm

Micro
USB plug
Connettore  
USB micro

Base and diffuser
in polypropylene
Base e diffusore 
in polipropilene

FLOOR LIGHTING



GIRAVOLTA 323322 PEDRALI Lighting / Lampade

Caffè del Tasso
Piazza Vecchia 
Bergamo, Italy

Project: Café & Restaurant
Products: Giravolta lighting, Nolita side chair, 
armchair and table

Green Design
Piazza Vecchia 
Bergamo, Italy

Project: Temporary installation
Products: Giravolta lighting,  
Tribeca side chair, armchair,  
Nolita table



GIRAVOLTA 325324 PEDRALI Lighting / Lampade

Green Design
Piazza Vecchia 
Bergamo, Italy

Project: Temporary installation
Products: Giravolta lighting,  
Tribeca side chair and armchair,  
Elliot table

Host 
2019
Milan, Italy

Project:  
Exhibition stand
Architect: 
CalviBrambilla
Products: Giravolta 
lighting, Tribeca side 
chair, Nolita table



GIRAVOLTA 327326 PEDRALI Lighting / Lampade

Temporary 
installation
Paratico, Italy

Project: Outdoor
Products: Giravolta lighting, 
Intrigo armchair, Laja table

33
0 

- 1
3.

0

FINISHES  / FINITURE

polypropylene and aluminium / polipropilene e alluminio

50
0 

- 1
9.

7

1799
Wireless polypropylene 
and aluminium lighting 

1799/50
Wireless polypropylene 
and aluminium lighting 

BE200EBI200E NPE AR400E GI100E VE100E

electrical features  / caratteristiche elettriche

• Light: LED ARRAY 2W 3,7V 500mA 3000K 157 lm Class III

• Battery: Lithium battery (Li-Po), over 8 hours operating time

• Cable: black, length 1,3 mtrs, with micro USB cable and   
 battery charger with Europlug type C (europlug 7/16),  
 for indoor use

1799_MGN_10
Magnet kit, suitable fot items 
1799 and 1799/50

1799/130
Wireless polypropylene 
and aluminium lighting 

13
00

 - 
51

.2

CERTIFICATES  / CERTIFICAZIONI

IEC 60598-2-4:1997 (Second Edition) used in conjunction with IEC 60598-1:2014 (Eighth Edition)   
EN 60598-2-4:1997 used in conjunction with EN 60598-1:2015 (test report N°0099CE17)
IEC 60598-2-4:1997 (Seconda Edizione) usato in conformità con IEC 60598-1:2014 (Ottava Edizione)   
EN 60598-2-4:1997 usato in conformità con EN 60598-1:2015 (test report N°0099CE17)

IP65 Suitable for outdoor use / IP65 Adatto per uso esterno

AWARDS  / PREMI

WINNER

Muuuz International Awards 2018
miaw

RA100E

Ø 150 – 5.9 Ø 150 – 5.9 Ø 150 – 5.9

SIZES  / DIMENSIONI mm - in 



Happy Apple
Lighting temptation
design 
Alberto Basaglia - Natalia Rota Nodari, 2012

en — Happy Apple is a collection of lamps made-up of 
polyethylene lighting  body that perfectly fits both indoor 
and outdoor use. Multipurpose and versatile, it can be a 
suspension lamp, a floor lamp or an applique.
it — Happy Apple è una collezione di lampade realizzata con 
corpo illuminante in polietilene che si adatta perfettamente 
sia all’uso interno sia alla collocazione outdoor. Polivalente 
e versatile, può essere una lampada a sospensione, da terra, 
oppure un’applique da parete. 



330 PEDRALI Lighting / Lampade HAPPY APPLE 331

Energy class A bulb
Lampadina di classe 
energetica A

330E

Floor lamp in rotational moulded 
polyethylene, low energy consumption  

Lampada da terra a basso consumo  
energetico in polietilene rotazionale

Floor lamp  
Lampada da terra

Ø 800 mm

331E

FLOOR FLOOR



332 PEDRALI Lighting / Lampade HAPPY APPLE 333

Floor lamp version for outdoor, 
optional fixing kit on the floor
Versione da terra per outdoor,
kit di fissaggio a terra opzionale
Ø 1200 mm

332E

FLOOR FLOOR



Private House 
Brescia, Italy

Project: Private House
Products: Happy Apple lighting

Bulgari Hotel 
Milano
Milan, Italy

Project: Temporary installation
Architect: Migliore+Servetto Architects
Product: Happy Apple lighting

334 PEDRALI Lighting / Lampade HAPPY APPLE 335



336 PEDRALI Lighting / Lampade HAPPY APPLE 337

Green Design 
Piazza Antico Lavatoio 
Bergamo, Italy

Project: Temporary installation
Products: Happy Apple lighting, 
Ikon bench modular seating,
Giravolta lighting

Ø 500 - 19.7 Ø 800 - 31.5 Ø 1200 - 47.2

330E
Floor polyethylene
lighting for outdoor

331E
Floor polyethylene
lighting for outdoor

332E
Floor polyethylene lighting
for outdoor

VE

• Light:  

MAX 1x32W E27 220-240V 50/60 Hz IP65 Class II 
 
Light bulb included / Lampadina inclusa

FINISHES  / FINITURE

BI

Ø 500 - 19.7

Ø 800 - 31.5

Suspension polyethylene
lighting for outdoor

Suspension polyethylene
lighting for outdoor

CERTIFICATES  / CERTIFICAZIONI

330-330E-331-331E-332-332E
IEC 60598-2-4:2017 used in conjunction with IEC 60598-1:2014, AMD1:2017 
EN 60598-2-4:2018 used in conjunction with EN 60598-1:2015 + A1:2018 (test report N°0011CE19) 
IEC 60598-2-4:2017 usato in conformità con IEC 60598-1:2014, AMD1:2017 
EN 60598-2-4:2018 usato in conformità con EN 60598-1:2015 + A1:2018 (test report N°0011CE19) 

polyethylene
polietilene

cap and handle
tappo e maniglia

electrical features
caratteristiche elettriche

SIZES  / DIMENSIONI mm - in 



TIME OUT 339

Time Out
Soft atmosphere
design 
Alberto Basaglia - Natalia Rota Nodari, 2011

en — Time Out is a floor lamp in polyethylene 
designed to illuminate gardens, terraces and 
outdoor spaces. Simple and well-made,  its 
archetyp design offers practical handling. 
Time Out is particularly  suitable for valorizing 
contemporary or classic environments.
it — Time Out è una lampada da terra in 
polietilene stampato pensata per illuminare 
giardini, terrazze e zone outdoor. Pratica da 
movimentare, grazie alla sua forma archetipica, 
Time Out è particolarmente adatta per inserirsi 
in ambienti contemporanei o classici. 

T_OUT/BI_LUCE

Floor lamp in rotational 
moulded polyethylene
Lampada da terra in polietilene 
stampato in rotazionale

LIGHTING



TIME OUT 341340 PEDRALI Lighting / Lampade

Touchpoint Co-Design 
Experiments  
at La Triennale di Milano 
Milano, Italy

Project: Temporary conference room
Products: Time Out lighting, 
Happy Apple lighting

NÒ-Do
Paratico, Italy

Project: Restaurant
Products: Time Out 
lighting, Ara side 
chair, Ikon table,



TIME OUT 343342 PEDRALI Lighting / Lampade

Il legno dalla natura alle cose 
I Maestri del Paesaggio 2019
Piazza Vecchia 
Bergamo, Italy

Project: Outdoor 
Products: Time Out lighting,  
Happy Apple lighting,

19
00

 - 
74

.8

45
0 

- 1
7.

7

Ø 540 - 21.3

Ø 800 - 31.5

FINISHES  / FINITURE

polyethylene  / polietilene

BI

T_OUT/BI_LUCE
Polyethylene lighting

T_OUT_FIX
Floor fixing kit

CERTIFICATES  / CERTIFICAZIONI

IEC 60598-2-4:1997 used in conjunction with IEC 60598-1:2008+A11:2009
EN 60598-2-4:1997 used in conjunction with EN 60598-1:2008+A11:2009 (test report N°0280CE11)
IEC 60598-2-4:1997 usato in conformità con IEC 60598-1:2008+A11:2009
EN 60598-2-4:1997 usato in conformità con EN 60598-1:2008+A11:2009 (test report N°0280CE11)

electrical features  / caratteristiche elettriche

• Light: MAX 2x27W E27 220-240V 50/60 Hz IP44 Class II

Lighting kit included / Kit illuminazione compreso

SIZES  / DIMENSIONI mm - in 



Kado
We love green spaces
design 
Pedrali R&D, 2010

EN — A seat that turns into a vase. A vase that is also a luminous object. 
A versatile and modern space divider. Made of polyethylene, with a 
matt finish and available in anthracite grey, light grey, bronze  
and white, Kado is characterized by a minimalist design.  
Shock resistant and weatherproof, non-toxic and fully recyclable.
IT — Una seduta che diventa vaso. Un vaso che è anche oggetto luminoso. 
Uno space divider versatile e moderno. Realizzato in polietilene con finitura 
opaca e disponibile nei colori grigio antracite, grigio chiaro, bronzo e bianco, 
Kado è caratterizzato da linee geometriche essenziali. Resistente agli urti  
e agli agenti atmosferici, è atossico e completamente riciclabile.



KADO 347346 PEDRALI Complements / Complementi

Rotational moulding polyethylene with 
matt finish, 100% recyclable and non toxic
Polietilene rotazionale a finitura opaca,  
100% riciclabile e atossico

Height
Altezza 
600 mm

KADO

KADO2

Height
Altezza 
1000 mm

POTPOT



KADO 349348 PEDRALI Complements / Complementi

Private House
Brescia, Italy

Project: Private House
Products: Kado pot, Serif barstool,
Bold table

900 - 35.4900 - 35.4

869 - 34.2

869 - 34.2

850 - 33.5

60
0 

- 2
3.

6

FINISHES  / FINITURE

BI GCGA2 BR

polyethylene / polietilene

KADO2
Polyethylene pot

KADO_TROLLEY
Steel trolley only
DEPTH: 290

KADO_FIX
Floor fixing kit only

KADO
Polyethylene pot

KADO_LUCE
Lighting kit only

10
00

 - 
39

.4

• Light KADO_LUCE: MAX 1x23W E27 220-240V 50/60Hz IP44 Class I

electrical features  / caratteristiche elettriche

CERTIFICATES  / CERTIFICAZIONI

KADO_LUCE
EN60598-2-4:1997 used in compliance with EN 60598-1:2008+A11:2009 (test report N°0286CE09)
EN60598-2-4:1997 usato in conformità con EN 60598-1:2008+A11:2009 (test report 0286CE09)

340 – 13.4

309 – 12.2

309 – 12.2

340 – 13.4
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SIZES  / DIMENSIONI mm - in 



OBLIQUE 351

Oblique
Convergent balance
design 
Pedrali R&D, 2016

EN —  A modular bar counter in polyethylene, with sharp and 
converging lines, that features an oblique front side allowing 
the user to approach. Consisting of linear and corner units  
both available white or anthracite grey, the Oblique is supplied 
with adjustable feet to ensure a perfect horizontal alignment.
IT — Un bancone modulare in polietilene dalle linee decise e 
convergenti, che si presenta obliquo nella parte frontale per agevolare 
l’avvicinamento dell’utente. Composto da moduli lineari e angolari di 
colore bianco opalino o grigio antracite, Oblique è provvisto di piedini 
regolabili per garantire un perfetto allineamento orizzontale.

OBL_BI + K_RIP_INF

Linear module in polyethylene  
with stainless steel shelves
Modulo lineare in polietilene 
con mensole interne in acciaio

Optional lighting kit
Kit luce opzionale

OBA_BI

Rotational moulding 
polyethylene corner module
Modulo angolare in polietilene 
rotazionale

Adjustable feet
Piedini regolabili

BAR COUNTER



OBLIQUE 353352 PEDRALI Complements / Complementi

900 - 35.4 1000 - 39.4

OBL_BI
Linear module in polyethylene

OBA_BI corner
Corner module in polyethylene

OBL_SUP 
Upper top only 
1400x345 - 55.1x13.6

OBA_SUP 
Upper top only 
995x995 - 39.2x39.2

K_RIP_INF 
Lower tops only 
1250x455 - 49.2x17.9

OBL_RIP 
Work top only 
1400x485 - 55.1x19.1

OBA_RIP 
Work top only 
585x585 - 23.0x23.0

1400 - 55.1 1000 - 39.4
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OBL_LINK
Connection kit only 
for linear bar counter

OBA_LINK
Connection kit only 
for linear bar counter

IGL_LUCE
Lighting kit only, 
mini ceiling light, LED light bulb 
included: 13W, 4000K

TTS_LUCE 
Lighting kit only,  
mini ceiling light, LED light bulb 
included: 13W, 4000K

BI BI

polyethylene / polietilene methacrylate / metacrilato

FINISHES  / FINITURE

• Light IGL_LUCE, TTS_LUCE: MAX 1x21W FD G5 220-230V Cl.2 IP44

electrical features  / caratteristiche elettriche

CERTIFICATES  / CERTIFICAZIONI

IGL_LUCE
IEC 60598-2-4:2017 used in compliance with IEC 60598-1:2014, AMD1:2017 
EN 60598-2-4:2018 used in conjunction with EN 60598-1:2015 + A1:2018 (test Report N° 0023CE19) 
IEC 60598-2-4:2017 usato in conformità con IEC 60598-1:2014, AMD1:2017 
EN 60598-2-4:2018 usato in conformità con EN 60598-1:2015 + A1:2018 (test Report N° 0023CE19) 

TTS_LUCE
IEC 60598-2-4:2017 used in compliance with IEC 60598-1:2014, AMD1:2017
EN 60598-2-4:2018 used in compliance with EN 60598-1:2015 + A1:2018  (test report N° 0021CE19)
IEC 60598-2-4:2017 usato in conformità con IEC 60598-1:2014, AMD1:2017
EN 60598-2-4:2018 usato in conformità con EN 60598-1:2015 + A1:2018  (test report N° 0021CE19) 

SIZES  / DIMENSIONI mm - in 



Igloo
Icy design 
design 
Pedrali R&D, 2013

EN — The traditional snow hut of the Eskimo turns into  
a polyethylene bar counter with a clean and minimalist 
design. The Igloo workstation is equipped with a cocktail bar 
station and it is the perfect solution for clubs as well  
as indoor or outdoor catering services.
IT — La tradizionale cupola di neve eschimese diventa un banco 
bar dal design semplice e pulito realizzato in polietilene.
La versione Igloo workstation è attrezzata per la preparazione  
di cocktail e rappresenta la soluzione ideale per locali  
e per catering indoor e outdoor.



IGLOO 357356 PEDRALI Complements / Complementi

Stainless steel 
shelves
Mensole interne 
in acciaio

IGL_BI/RIP_BI + K_RIP_INF

Rotomoulding 
polyethylene module 

with stainless steel 
working top

Modulo in polietilene 
rotazionale con piano  

di lavoro in acciaio

IGL_BI/RIP_BI IGLC_CONSOLLE

Consolle-reception desk 
Bancone reception 

IGL_BI/RIP_BI + IGLC_CORNER

Composition of corner  
and linear module

Composizione di un modulo 
lineare e un modulo curvo

Optional lighting kit
Kit luce opzionale

BAR COUNTERBAR COUNTER



IGLOO 359358 PEDRALI Complements / Complementi

Settepertredici 
at Best Western 
Brescia Est
Brescia, Italy
Project: Outdoor
Products: Happy Apple lighting,  
Host Lounge modular seating,  
Igloo bar counter, Rubik barstool



AC
Satinized
Satinato

BI

BI

BI100E

polyethylene / polietilene

methacrylate / metacrilato stainless steel / acciaio inox

powder coated / verniciato

• Light IGL_LUCE: MAX 1x21W FD G5 220-230V Cl.2 IP44 

• Light IGLC_LUCE: MAX 1x21W G5 230-240V 50/60Hz IP44 Class II

electrical features  / caratteristiche elettriche

CERTIFICATES  / CERTIFICAZIONI

IGL_LUCE
IEC 60598-2-4:2017 used in compliance with IEC 60598-1:2014, AMD1:2017 
EN 60598-2-4:2018 used in conjunction with EN 60598-1:2015 + A1:2018 (test Report N° 0023CE19) 
IEC 60598-2-4:2017 usato in conformità con IEC 60598-1:2014, AMD1:2017 
EN 60598-2-4:2018 usato in conformità con EN 60598-1:2015 + A1:2018 (test Report N° 0023CE19) 

IGLC_LUCE
EN60598-2-4:1997 used in compliance with EN 60598-1:2014 (test report N°0231CE14)
EN60598-2-4:1997 usato in conformità con EN 60598-1:2014 (test report N°0231CE14)

IGLOO 361360 PEDRALI Complements / Complementi
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IGLC_CORNER
Corner module in polyethylene with stainless steel top

IGL_WORKSTATION
Linear module in polyethylene with workstation

IGL_SUP_MET_BI
Upper top only 
1400x400 - 55.1x15.8

K_RIP_INF_BI100E
Lower tops only 
1250x455 - 49.2x17.9

IGL_BI/RIP_BI
Linear module in polyethylene with stainless steel top

IGLC_CONSOLLE
Consolle module in polyethylene with stainless steel top

IGL_LUCE
Lighting kit only 
Mini ceiling light, LED light bulb 
included: 13W, 4000K

IGLC_LUCE
Lighting kit only 
Mini ceiling light, LED light bulb 
included: 13W, 4000K

FINISHES  / FINITURE

500 – 19.7

500 – 19.7

400 - 15.8

350 - 13.8 300 - 11.8

145 - 5.7

SIZES  / DIMENSIONI mm - in 



TETRIS 363

Tetris
Glamorous cocktail 
design 
Marco Pocci - Claudio Dondoli, 2010

EN —  A modular bar counter in white polyethylene.
Designed to be used both indoors and outdoors, Tetris 
is a shock resistant, low-maintenance and weatherproof 
product. It can be equipped with a worktop in brushed 
stainless steel. Thanks to the translucent colour of the 
polyethylene, there is a luminous version of the counter 
that makes it a scenic element.
IT — Un banco bar modulare realizzato in polietilene bianco.
Pensato per essere collocato sia in ambienti indoor sia 
outdoor, Tetris è resistente agli urti e agli agenti atmosferici 
ed è di facile manutenzione. Può essere fornito di un piano  
di lavoro e di un servizio in acciaio inox satinato. È disponibile 
anche una versione luminosa che, grazie al colore neutro del 
polietilene, rende questo bancone un elemento scenografico.

TTS_BI

Optional:
lighting kit, stainless steel 
upper top and lower top 
Opzionali:  
kit illuminazione, ripiani superiore 
e inferiori in acciaio inox

Rotational moulding 
polyethylene, corner unit, 
100% recyclable 
Modulo angolare in 
polietilene rotazionale, 
100% riciclabile

TTSA_BI

BAR COUNTER



• Light TTS_LUCE: MAX 1x21W FD G5 220-230V Cl.2 IP44

• Light TTS_LED: 12W LED 12 Vdc 100-240V 50/60Hz IP44 Class II

CERTIFICATES  / CERTIFICAZIONI

TTS_LUCE
IEC 60598-2-4:2017 used in compliance with IEC 60598-1:2014, AMD1:2017 | EN 60598-2-4:2018 used in compliance with EN 60598-1:2015 + A1:2018  (test report N° 0021CE19)
IEC 60598-2-4:2017 usato in conformità con IEC 60598-1:2014, AMD1:2017 | EN 60598-2-4:2018 usato in conformità con EN 60598-1:2015 + A1:2018  (test report N° 0021CE19) 

TTS_LED
EN60598-2-4:1997 used in compliance with EN 60598-1:2008+A11:2009| EN 62031:2008 + EN 62471:2008 (test report N°0283CE10)
EN60598-2-4:1997 usato in conformità con EN 60598-1:2008+A11:2009| EN 62031:2008 + EN 62471:2008 (test report N°0283CE10)

TETRIS 365364 PEDRALI Complements / Complementi

Private House 
Brescia, Italy
Project: Private House
Products: Tetris bar counter, 
Serif barstool, Bold table

1455 - 57.3 895 - 35.2 970 - 38.2800 - 31.5
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FINISHES  / FINITURE

BI AC

TTS_BI
Linear module in polyethylene

TTS_LUCE / TTS_LED
Lighting kit only, Mini ceiling light, 
LED light bulb included: 13W, 4000K

TTS_SUP_130/140/150/185
Upper top only 1295, 1370, 1445, 1850 x310
51.0, 53.9, 56.9, 72.8x12.2

TTS_RIP
Work top only 1225x528 - 48.2x20.8

TTS_INF
Lower top only 1205X360 - 47.4x14.2

TTSA_BI corner
Corner module in polyethylene

11
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LED RGB

LED 

electrical features / caratteristiche elettriche 

polyethylene / polietilene stainless steel / acciaio inox

SIZES  / DIMENSIONI mm - in 



Table bases finishes / Finiture basamenti 367366 PEDRALI Tables / Tavoli

Fabrics
finishes

Finiture 
tessuti



Table bases finishes / Finiture basamenti 369368 PEDRALI Seating / Sedute

D 38

D 31

D 37

D 39

D 33

D 34

D 32

D 35

D 36

CATEGORY D / CATEGORIA D

technical specifications / specifiche tecniche

• COMPOSITION / COMPOSIZIONE  
100% Acrylic teflon

• ABRASION / ABRASIONE  
10.000 cycles, Martindale (EN ISO 12947)

• LIGHT FASTNESS / SOLIDITÀ ALLA LUCE  
7-8, scale 1-8 (EN ISO 105-B02)

30°

Only for Nolita cushions: rim available in colours D34, D35 and D36 
Solo per cuscino Nolita: disponibile con bordino in diversi colori D34, D35 e D36 

• COMPOSITION / COMPOSIZIONE  
100% Polypropylene

• ABRASION / ABRASIONE   
> 30.000 cycles, Martindale 
(EN ISO 12947-2) 

• RUBBING FASTNESS / SOLIDITÀ ALLO SFREGAMENTO 
Dry and Wet 4-5, scale 1-5 
(EN ISO 105-X12)

• PILLING 
5, scale 1-5 (EN ISO 12945-2) 
 

• LIGHT FASTNESS / SOLIDITÀ ALLA LUCE  
7, scale 1-8 (EN ISO 105-B02)

• WATER FASTNESS / SOLIDITÀ ALL’ACQUA  
5, scale 1-5 (EN ISO 105-E01)

• FLAME RESISTANCE / RESISTENZA AL FUOCO 
US CA TB 117-2013

technical specifications / specifiche tecniche 30°

D 24D 23D 22

D 26D 25

CATEGORY D / CATEGORIA D



Powder coated 
metal finishes

Finiture 
metalli verniciati

Powder coated finishes outdoor / Finiture verniciati outdoor 371

textured matt finishes / finitura goffrata opaca

smooth matt finishes / finitura liscia opaca smooth glossy finishes / finitura liscia lucida

6005E
Green 
Verde

ALE
Aluminium 
Alluminio

GAE GNE NPE
Anthracite grey 
Grigio antracite

Natural grey
Grigio naturale

Black / Nero
AGE

Aluminium 
Alluminio

BI100E BI200E
White / Bianco White / Bianco

SA100E SA200E
Sand / Sabbia Sand / Sabbia

BE100E BE200E
Beige / Beige Beige / Beige

RA100E
Pink / Rosa

AR200E AR400E AR500E
Orange / Arancio Orange / Arancio Orange / Arancio 

GI100E
Yellow / Giallo

TEE
Terracotta /Terracotta

Green / Verde

RO200E RO400E
Red / Rosso Red / Rosso

BL500E VE100E VE600EBL400EMGE

RUE

Brown / Marrone 

Rust / Ruggine

AZ100EBL300E
Light blue / Azzurro Blue / Blu Blue / Blu Blue / Blu

9007E
Aluminium
Alluminio

BI300E
White 
Bianco

VE300E
Forest green soft-touch 

Verde bosco soft-touch

Sage green / 
Verde salvia
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Pesi, dimensioni e colori sono indicativi. Pedrali si riserva la 
facoltà di apportare modifiche o migliorie senza alcun preavviso.
Weights, measurements and colours are indicative. Pedrali reserves 
the right to modify or upgrade the products without prior notice.
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